

## Jackson County Missouri

Jackson County Courthouse 415 E.12th Street, 2nd floor Kansas City, Missouri 64106 (816)881-3242

## Legislation Details (With Text)

File #: 14994 Version: 0 Name: Dorothy A. Stroud courtesy resolution.

Type: Resolution Status: Passed

File created: 4/26/2004 In control: County Legislature

On agenda: 4/26/2004 Final action: 4/26/2004

Title: A RESOLUTION acknowledging Dorothy A. Stroud for over 30 years of exemplary service to the

Sheraton Estates Neighborhood Association.

**Sponsors:** Ronald E. Finley

Indexes: 2000 - 2006 COURTESY RESOLUTIONS, SHERATON EXTATES

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/26/2004	0	County Legislature	adopt	Pass

## IN THE COUNTY LEGISLATURE OF JACKSON COUNTY, MISSOURI

**A RESOLUTION** acknowledging Dorothy A. Stroud for over 30 years of exemplary service to the Sheraton Estates Neighborhood Association.

**RESOLUTION # 14994,** April 26, 2004

**INTRODUCED BY** Ronald E. Finley, County Legislator

WHEREAS, for over 30 years, Dorothy A. Stroud has been an active member and leader of the Sheraton Estates Neighborhood Association; and,

WHEREAS, Dorothy has dedicated her time and energy to the enhancement of the community as a board member of the Kansas City Neighborhood Alliance, Swope Community Builders, Mid-Southeast Community United, Brush Creek Community Partners, Family Resource Center, Infrastructure Community Committee, and FOCUS Kansas City; and,

WHEREAS, Dorothy formerly served as the president of the Thousand Dollar Club of St. Stephen Church and as a member of the NAACP Board of Directors; and,

File #: 14994, Version: 0
WHEREAS, Dorothy is deserving of recognition as a civic and community leader who has show
extraordinary dedication to improving the life of citizens of our community by lending her knowledge
and experience to a multitude of community service organizations; therefore,
BE IT RESOLVED by the County Legislature of Jackson County, Missouri, that the Legislature
extends sincere appreciation to Dorothy A. Stroud and wishes her success and enjoyment in all o
her future endeavors.
Effective Date: This Resolution shall be effective immediately upon its passage by a majority of the Legislature.
APPROVED AS TO FORM:
Acting County Counselor
Certificate of Passage
I hereby certify that the attached resolution, Resolution # 14994 of April 26, 2004, was duly passed onApril 26, 2004 by the Jackson County Legislature. The votes thereon were as follows:
Yeas8Nays0

Absent \_\_\_\_\_1\_\_\_

Mary Jo Spino, Clerk of Legislature

Abstaining \_\_\_\_0\_

Date